
平成30年３月定例教育委員会会議録 

  

平成30年３月定例教育委員会は、３月６日（火）大府市役所５階 委員会室１に招集し、次のとおり審議した。 
 
○ 出席した委員 

一番席委員 西村 和子       二番席委員 竹中 万里        三番席委員 冨田 良平 
四番席委員 永田 司        五番席委員 淺井 宣亮 

 
○ 議案説明のため出席した事務局職員 
教育長、教育部長、指導主事（３）、学校教育課長、学校教育課学校教育係長、学校教育課学校施設係長、学

校教育課学校教育係主査、スポーツ推進課スポーツ推進係長 
 

○ 傍聴者 
無し 
 

○ 提案議案 

議 案 第 8号 平成30年度大府市学校教育の指針について 

 9号 平成30年度大府市奨学生について 

 10号 教職員の人事異動について 

 11号 大府市教育委員会表彰規則の一部改正について 

 12号 大府市立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則の一部改正について 

 13号 世界で通用する人になるためのプログラムの後援申請について 

 14号 第４回全国連合子ども観光大使大会ＩＮ愛知の後援申請について 

 15号 ＣＨＩＴＡ ｆｅｓｔｉｖａｌ ｉｎ東海市太田川駅の後援申請について 

 16号 第244回 小学生例会「ムンジャクンジュは毛虫じゃない」の後援申請について 

報告事項  1号 小中学校現況報告について 

 2号 松岡伶子バレエ団 第４回南大高中日文化センター発表会の後援申請について 

 3号 「ありがとうを贈ろう。」キャンペーンの後援申請について 

 4号 ～知多半島ダンスの祭典～ ＤＡＮＣＥ ＢＲＡＶＥの後援申請について 

 5号 2018 第25回 国際ピアノコンクールin知多の後援申請について 

開会時間 午後 1時30分 

閉会時間 午後 2時27分 
 



発 言 者 要 旨 

教育長 それでは皆さん、こんにちは。今日もご多忙の中お集まりいただきましてありがとうござ

います。午前中の卒業式お疲れ様でした。かつて、中学校卒業式が危ないということでいろ

いろ関係機関と連絡を取り合った時期がありましたが、大府４中学校は本当にいい卒業式を

この数年やってくれていると思います。ありがとうございました。 
それではただいまから３月の定例教育委員会を始めさせていただきます。前回の会議録に

つきましては先ほど教育長室でご承認をいただきました。ありがとうございました。続いて

教育長の報告をさせていただきます。前回が２月８日木曜日でしたので、それ以降について

かいつまんでご報告いたします。２月11日日曜日、盆梅展の開催ということで、開場式に

は教育委員の方々にもご出席をいただきました。また、この時期は多くの公民館で芸能祭が

行われておりましたけど、その多くに児童老人センターで練習を重ねている小学生たちが出

演していました。児童老人センターが子どもたちにとっても大切な居場所であり、子育ての

役割を果たしているなと感じています。２月15日木曜日、教育委員会主催の教育表彰式、

教職員会主催の教育研究発表会が行われました。半日でも全職員が学校を空けるのは大変な

ことなのですが、年１回の貴重な場として継続していきたいと思います。２月21日水曜日、

今年度の第３回総合教育会議が行われました。いじめ防止の条例、そして基本方針について、

教職員の多忙化解消について、子どもの学力・体力について、教育委員のみなさまには積極

的にご発言をいただき、ありがたいことと受け止めています。３月１日木曜日、県立高校の

卒業式がありました。私は市長代理として大府東高校へ伺いました。県立高校の多くは今も

「仰げば尊し」と「蛍の光」で、大変懐かしい思いを抱きながら聴いておりました。３月２

日金曜日、新年度の３月議会が始まりました。教育委員会関係の質問はお二人の議員から受

けることになるかと思います。それから３月３日土曜日、大府市と教育委員会共催の市民美

術展が勤労文化会館で始まり、開場式に教育委員の皆様にもお集まりいただきました。あり

がとうございました。そして本日は午前中に中学校の卒業式ということでお疲れ様でした。 
以上で報告を終わります。 

教育長 それでは議案の審議に入りたいと思います。議案第8号「平成30年度大府市学校教育の

指針について」を審議いたします。事務局ご説明をお願いします。 

指導主事 議案第8号「平成30年度大府市学校教育の指針について」説明いたします。（以下、提案

理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

淺井委員  はい 

教育長  はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員  直接これとは関係がなくなってしまうかもわかりませんが、今日の大府西中学校の卒業式

に出席させていただいて、最初に配られた資料の中で、全員にではないのですが関係者には

何かアンケートの結果を配布され、私の隣の方が知り合いの方でそれが入っていたので見さ

せていただいたのですが、いわゆる生徒と保護者、地域で中学校に対する意識のアンケート

調査のようなものの結果だったのですが、その中でよく出ていたのがきらきら１０とか、き

らきらの例えばノーテレビデーとかノーゲームデーの実施率が低いというのがあると結構

でていたのですが、このきらきら１０も非常にわかりやすいと思うのですが、どちらかとい

うと小学校ではとても受けるような感じなのですが、中学生になると少し格好悪いというか

そういうような感じにも受け取られたりしているところが少しあるような気がするのです

が、逆に、ノーゲームデーとか、そういうのは中学生のほうが実は大事なような気もします



発 言 者 要 旨 

ので、小学校だけではなく中学生に対してもこのきらきらの推進をできるような工夫をして

いただきたいなと思います。少し話がずれてしまって申し訳ありません。 

指導主事  多分、今おっしゃられたものについてはきらきらチャレンジの実施率ではないかと思って

おります。基本的には小学校も中学校もきらきらチャレンジを実行しているところです。こ

れがスタートした時点では、あの当時はノーテレビ・ノーゲームというものがやはり必要だ

ろうということはあったのですが、これもある程度、定着をしているものですから、保護者

のほうからもノーテレビ・ノーゲームはなく、いわゆる保護者と子供の時間を大切にするん

だと、そういった方向に今は向いておりまして、実は来年度からというか、次回の時にはこ

のきらきらチャレンジの部分は少し変えていかなくてはいけないなというふうに考えてい

るところです。 

教育長 そのほかいかがですか。 

冨田委員  はい。 

教育長  はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員  今日は午前中に大府南中学校でとてもすてきな卒業式をやってくれてすごく感動して帰

ってまいりました。ありがとうございます。来年の大府市学校教育課の基本理念ということ

を見させていただいたのですが、現場では教育の柱として、知育・徳育・体育、この知徳体

を大切に教育を進めていくということがよく言われております。それで、これを見ますと、

一番に道徳、徳育が来て、次に知育、体育、そして最後に協働という４本の柱になっておる

んですけど、この徳育を一番初めに持ってきたというのは、やはり特別な教科として国とし

ても重点的にというそういった意向を反映してのものなのでしょうか。それとも大府市とし

ては、やはり、知育・体育も大事なんだけどれもまずは徳育というふうに考えてのことなの

でしょうか。この順番についてお聞かせください。 

指導主事  これをつくった段階では、やはり徳育が先だろうと。やはり人としての根幹をなすのは徳

育だろう。というところがありましたので、特に今回道徳が教科になったからこれを前に持

ってきたとか、そういうことではありません。ただ、一つ言えることは１、２、３、４と順

番付はしてありますが、これについては、それぞれ順番付ができるようなものではなく、や

はりどれもこれも大切なものではないかなとそんなふうに考えております。 

教育長 ありがとうございました。 

そのほかいかがですか。 

竹中委員 はい。 

教育長 はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員 きらきら１０の新しいバージョンというのは、私ははっきり認識していなかったのです

が、拝見すると標語のようになっていて声に出したらすごく素敵だと思うので、現場で声に

出すような、新しいバージョンを生かしているようなそういう動きはありますか。 
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指導主事 実は、新バージョンといってもまだ学校のほうに周知されているかというと、まだ周知は

していません。ただ、これは教育長の強い思いもありまして、横書きだったものを基本的に

は縦書きに変えたものです。それに伴って俳句のような五七五調の部分については、自分が

作成に関わっていたのですが、そもそもこの五七調の言葉を大切にしたいなとは思いつつも

あまりそればかりが先行してはいけないみたいなところがあり、控え目にしてあったのです

が、今回、その部分を大切にしたいと思って少し目立つようになっておりますので、これか

ら周知していければと考えています。 

教育長 ありがとうございました。 

そのほかいかがですか。 

それでは、議案第8号については、承認することでよろしいでしょうか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第8号は承認いたします。 

続いて、議案第9号「平成30年度大府市奨学生について」を審議いたします。ご説明を

お願いします。 

学校教育課 

学校教育係長 

議案第9号「平成30年度大府市奨学生について」ご説明申し上げます。（以下、提案理由

等資料により説明） 

教育長  関係委員によって慎重に審査された結果が出されておりますが、全般につきましてでも結

構ですので御意見御質問等あればお聞かせいただければと思います。 

冨田委員  はい。 

教育長  はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員  名簿のところの選考結果が全員認めるということになっています。希望者がこれだけで全

員が認められたのか、それとも希望者はもっとたくさんいたけどこの審査委員会の方で審査

をして認められなかった子はこの名簿には載ってこなかったのか、どうなのでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係長 

 応募されたのは全部で26名いましたが基準に満たない方がいましたので、認定された20

名ということで結果になっています。 

教育長 それでは、議案第9号については、承認することでよろしいでしょうか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第9号は承認いたします。 

続いて、議案第10号「教職員の人事異動について」を審議いたします。ご説明をお願い

します。 

指導主事 議案第10号「教職員の人事異動について」ご説明申し上げます。（以下、提案理由等資料

により説明） 
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教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

淺井委員  はい。 

教育長  はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員  私の勉強不足で教えていただきたいのですが、異動が多い学校とあまり異動がない学校が

ありますが、これは時期によってさまざまなのか、それともある程度継続性があるように少

しずつ変えていくようにしているのか、どういうものなのでしょうか。 

指導主事  まず、人事については県の人事異動方針というのは以前出させていただいています。それ

に則ってやっているのですが、そこで学校長が考えるのは先ほど淺井委員がおっしゃられた

ある程度学校としての３年４年５年後を見通して人事のほうはやっていくというのが校長

の職務ではあるのですが、基本的には個人の希望、これが一番優先されております。もちろ

ん希望通りいかない方もいますが、そういったことも合わせると、たまたま数の大きい小さ

いがある部分につきましては、やはり希望が出た、出ないということで毎年それについては

各学校違ってきているのが現状です。 

教育長 そのほかいかがですか。 

それでは、議案第10号については、承認することでよろしいでしょうか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第10号は承認いたします。 

 これで大府市教委として内心として上げていくということになります。 

続いて、議案第11号「大府市教育委員会表彰規則の一部改正について」を審議いたしま

す。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係長 

議案第11号「大府市教育委員会表彰規則の一部改正について」ご説明申し上げます。（以

下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

永田委員 はい。 

教育長 はい、永田委員お願いします。 

永田委員 今、ご説明いただいて聞き漏らしたのかもしれませんが、旧のほうで毎年１月に行うとい

う内容に対して２月というご説明だったのですが、この表記としては毎年１回定期という表

記に変えるということですか。 

学校教育課 

学校教育係長 

開催時期を明確に書くのではなく、定期に一回行うということで改正します。 

永田委員 基本２月ではなくて。 
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学校教育課 

学校教育係長 

実際に実施するのは２月を予定しております。 

永田委員 若干移動する可能性もあるからといいうことですか。 

学校教育課 

学校教育係長 

はい、そうです。 

教育長 はい、ありがとうございました。 

そのほかいかがですか。 

それでは、議案第11号については、承認することでよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第11号は承認いたします。 

続いて、議案第12号「大府市立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則の一部改正

について」を審議いたします。ご説明をお願いします。 

スポーツ推進課

係長 

議案第12号「大府市立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則の一部改正について」

ご説明申し上げます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

冨田委員  はい。 

教育長  はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員  小学校は体育館しかないものですから、体育館を地域のいろんなグループの方々に利用し

ていただいていますが、中学校の武道場というと主にどういった競技というか団体の方が借

りられることが多いのでしょうか。 

スポーツ推進課 

スポーツ推進 

係長 

 中学校の武道場を使用している団体ですが、まずこの学校開放施設を使用するためには事

前に団体と実施種目の登録をしていただいており、現在12団体が登録をしていただいてお

ります。実施種目を武道としている団体が12団体あります。内訳は、空手が８団体、柔道

が１団体、剣道１団体、合気道１団体、太極拳が１団体です。 

教育長 はい、ありがとうございました。 

そのほかいかがですか。 

それでは、議案第12号については、承認することでよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第12号は承認いたします。 

続いて、議案第13号「世界で通用する人になるためのプログラムの後援申請について」

を審議いたします。ご説明をお願いします。 
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学校教育課 

学校教育係主査 

議案第13号「世界で通用する人になるためのプログラムの後援申請について」ご説明申

し上げます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

淺井委員 はい。 

教育長 はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 グローバル感覚を身に付けるのはとてもよいことだと思うのですが、参加費が一人6,000

円かかるということと、会場が大府市ではない名城大学だということと、予定人数が50人

のみを対象にしているということですので、わざわざ大府市教育委員会が後援する必要はな

いのではと私は感じました。 

教育長 ありがとうございました。 

そのほかいかがですか。 

永田委員 はい。 

教育長 はい、永田委員お願いします。 

永田委員 淺井委員が述べられたようにグローバル化ということですごく大事なことですし、内容的

には興味がわくようなことはやってみえると思うのですが、主催者の名前を見ると株式会社

海外生活。留学をサポートするような会社ということで、営利な部分もちょっとみえるのか

なということで、私も後援しなくてもいいのではないかというふうに感じています。 

教育長 問題点として今出されたのが、募集人数の枠が狭いということと、参加費が6,000円の高

額であるということ。また、主催が株式会社で営利の側面もあるのではないかということ、

そのあたりの問題点を出されました。 

冨田委員 はい。 

教育長 はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 私も高いなと思ったのですが、資料の中の申請書のところに既に受けている後援推薦者予

定含むとあるのですが、愛知県教育委員会と名古屋市近郊市町教育委員会を申請中とあるの

ですが、県の教育委員会ですとか、これを行う名城大学がある名古屋市はもう既に後援は申

請しているかどうかはわかりませんでしょうか。というのは、例えば名古屋市が申請してい

ないのに隣の大府市が後援するというのも何かおかしな感じがするものですから、少なくと

も県の教育委員会、名古屋市の教育委員会が推薦していないと大府市としても推薦するのは

いかがなものかというふうに考えます。 

学校教育課 

学校教育係主査 

すみません。近隣の方には確認を行っていませんが、どこの市町かは忘れてしまいました

が電話での問い合わせはありまして、入場料が結構高いということをどこの自治体も言われ

ていたので、多分、申請は出ているようですが、許可になっているとはちょっと考えづらい

と思いました。 
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教育長 現在、市の教育員会でわかる範囲はそこまでということ。申請はしているけど、その結果

がどうなっているかはっきりとは不明。問い合わせが来ているということは、それぞれに気

がかりなところを感じるというところもあるのかなと思います。 

そのほかいかがですか。 

 なし 

教育長 ご意見をいただいた範囲でみますと現時点では承認するのは時期早尚というか、今回議案

第13号につきましては承認できないという方向でいいかと思いますがよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第13号は否認ということにいたします。 

続いて、議案第14号「第４回全国連合子ども観光大使大会ＩＮ愛知の後援申請について」

を審議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主査 

議案第14号「第４回全国連合子ども観光大使大会ＩＮ愛知の後援申請について」ご説明

申し上げます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

永田委員  はい。 

教育長  はい、永田委員お願いします。 

永田委員  実行委員会の名前に愛知県というふうに頭に県がついているのですが、県に関係した組織

の方がやってみえるということでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主査 

 毎年、どこかの都道府県で行っているようで、昨年が静岡、おととしが兵庫県と、第１回

からずっと後援をしているのは観光庁が後援しておりまして、毎年、該当の都道府県庁、教

育委員会が後援となっているというふうに聞いております。 

永田委員  ということは全国を持ち回りみたいな感じで今年は愛知県が担当でやられている組織。そ

の中で、大府市勤労文化会館で開催するということでよろしいですか。 

学校教育課 

学校教育係主査 

 はい、そういうことになります。 

永田委員  場所も大府なのでとは思っていますけど、ちょっと他の方からご意見も聞いた方がよろし

いかと思います。 

教育長 ありがとうございました。 

そのほかいかがですか。 

淺井委員 はい。 
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教育長 はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 私も、結論は後援してもいいのではないかと思いました。その理由の一つは、有料大人

3,000円ということになっていますが、小学生、中学生、高校生は無料であって、なおかつ

子供の引率者は大人であっても無料ということですので、営利目的ではなく本当に観光大使

大会という看板に嘘はないという感じの内容だと思いますので、後援して構わないかと感じ

ました。 

教育長 チラシを見ますと、今回は第４回全国連合とありますので、先ほど事務局から説明があっ

たように、毎年開催県が変わってきている取り組みということかなと思います。 

それでは、議案第14号については、承認することでよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第14号は承認いたします。 

続いて、議案第15号「ＣＨＩＴＡ ｆｅｓｔｉｖａｌ ｉｎ東海市太田川駅の後援申請

について」を審議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主査 

議案第15号「ＣＨＩＴＡ ｆｅｓｔｉｖａｌ ｉｎ東海市太田川駅の後援申請について」

ご説明申し上げます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

淺井委員  はい。 

教育長  はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員  内容は問題なく応援してあげたいなと思いますが、何点か質問があります。まず、知多フ

ェスティバル実行委員会という「知多」というのは多分知多半島のことだと思うのですが、

43 ページのメンバー構成表を見るとどなたも知多半島の方が入っていない。なぜこれで知

多になるのかなというのが１点。33 ページの趣旨というところで地域の活性化、大府市を

代表とするイベントのブランド化というのですが、大府市を代表するイベントというのはど

ういう意味で使われているのかという２点。少し疑問に思いますのでわかれば説明していた

だきたいと思います。 

学校教育課 

学校教育係主査 

 大府市を代表とするイベントのブランド化というのは聞いていません。フェスティバルの

内容がお祭りのようでして、この実行委員は場所を提供してまとめるだけの会のようで、ブ

ースを設置して地元の人たちが出店するようです。大府の例えばチラシにあるハンドメイド

だとかそういう方たちなどが出店されるというふうでこういうふうに書いたのかなという

ふうに思われます。聞いてはいないのですが、こちらの実行委員の方たちが知多半島だけで

は活動がないような感じの会話が聞こえてきたので、今回は知多半島５市５町全域というふ

うになっているのですが、実際のところ県内全域で転々と何か行っているような団体ではな

いかなというふうに感じているところはあります。 

教育長 ありがとうございました。 

そのほかいかがですか。 
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竹中委員 はい。 

教育長 はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員 今、阿波踊りが存続どうのうこうの言っている時代でやはりお祭りフェスティバルという

のはそんなに簡単なものではないと思うのですが、この37ページのところを見ますと、す

ごい集客実績が書いてあるのですが、今まであまり知らなかったですし、何か少し実感が持

てなくて、大府市教育委員会が後援するという積極的な気持ちにはなれないような気がしま

す。 

教育長 ありがとうございます。これ、後援すると40ページ真ん中ほどですが、教育委員会に協

力してもらい生徒へのチラシ配布とありますので、後援すると中学校でチラシを配ってもら

うことに協力せざるを得ないというのも付随してくるかとそんなことも思います。 

そのほかいかがですか。 

冨田委員 はい。 

教育長 はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 目的や狙いを見ると社会貢献ですとか、感謝の気持ち、エコの心がけ等ですごく教育的に

もすごく意義あるものだなということが伝わってくるのですが、このイベントの詳細を見ま

すと、催し物の名前が知多フェスティバルin東海市太田川駅だけど、場所は太田川で過去

もずっとやっていて、この例えば豊田市の豊田スタジアムでやった時も1万人以上集まって

いるのですが、この知多フェスティバルにこんな1万人も集まるのかなという、申請した内

容になんだろうなという不思議な点があるのですが、これは、豊田でやった時にも過去太田

川でやった時等も、名前としては知多フェスティバル in ○○という名前だったのでしょ

うか。 

学校教育課 

学校教育係主査 

そこまでの確認はしておりません。申し訳ございません。 

教育長 知多という名称が出されているけれど、この実行委員会のメンバー構成やらその他のこれ

までの取り組み等から見て特別知多とのかかわりを深くは感じないということで、議案第

15号については、承認しないということでよろしいでしょうか。 

冨田委員 はい。 

教育長 はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 その他のところで、既に後援を受けている、あるいは予定のところに、各５市５町と書い

てあって、各観光協会と書いてあるものですから例えば大府市の観光協会の方にも後援依頼

が出てきているのかと思うのでそのあたりもよく確認していただいた方がいいのではない

かと思います。 

教育長 ちなみに、大府市が既に承認しているかどうか事務局は把握していますか。 

学校教育課 大府市には後援申請を行っていないようです。今、少し気になったページがありまして、
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学校教育係主査 42 ページの規約の部分になります。知多フェスティバル実行委員会規約というふうに書い

てあるのですが、第４条にハッピーフェスタ実行委員と書いてあり、もしかしたら以前はハ

ッピーフェスタ実行委員という名称だったのかなというふうにここで読み取れまして、多分

訂正をしていない様なので、豊田スタジアムでのイベントはもしかしたら、このハッピーフ

ェスタ実行委員という団体名で行ったのではないかと推測ができます。 

教育長 ということで、ますます不明朗な内容が見つかってきたということですので、今回につい

ては大府市教育委員会としては承認をしないということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第15号は否認ということにいたします。 

続いて、議案第16号「第244回 小学生例会「ムンジャクンジュは毛虫じゃない」の後

援申請について」を審議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主査 

議案第16号「第244回 小学生例会「ムンジャクンジュは毛虫じゃない」の後援申請に

ついて」ご説明申し上げます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

西村委員  はい。 

教育長  はい、西村委員お願いします。 

西村委員  この後援の理由としては演劇鑑賞の機会を増やしたいととてもいいと思うのですが、やは

り会員というところでとても気になりまして、入会金が大人も子供も1,300円で会費が常に

いるということなので、そして、どこを見ても退会に対する規約がどこにも書いていないの

で、大府市の方のメンバーもいるのですが、私個人としては見送った方がいいのではないか

と思いました。 

教育長 ありがとうございました。 

そのほかいかがですか。 

永田委員 はい。 

教育長 はい、永田委員お願いします。 

永田委員 私も、基本的に西村委員と同じ考えでして、目的のところを見ると親子・家族の在り方み

たいなことでやっていくということでいいことは書いてあるのですが、この知多市の勤労文

化会館のつつじホールは1,000人は入れる会場なのですが、ここに予定が500人、そのうち

会員の方で既に400名、市民100名と書いてあるのですが、収支予算を見るとやはり入会金

が100人ということでここに来た一般の方は入らなければいけない。それに対して1,300円

の会費があるのですが、入会金を払った以上は49ページには1か月分の月のほかにも1,300

円ということですごく負担もかかるし、名簿を見ますと全部で600名くらいいるのですが、

月に80万円集まって年間で1,000万円くらいの予算がある。それは、ただ観劇をしていた

だいてというところではなくて、入会目的ということが読み取れるところもあるものですか

ら、教育委員会としては後援を許可するべきではないと私は感じております。 
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教育長 ありがとうございました。 

そのほかいかかですか。 

冨田委員 はい。 

教育長 はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 私も、永田委員と同じようなことを考えました。この入場予定者が会員が 400 名、市民

100名とありますが、結局、この会に入らずに今回のこの人形劇を見に行きたいというふう

で入場料1,300円ならいいのですが、これを見ていくと参加するイコール入会するといった

そんなイメージがあるものですから、もし強要されるようなことだったらそれを後援するの

はいかがなものかというふうに思っています。ただ、反面、1 回観に行く 1300 円というふ

うで入会云々に関係なければ、せっかくのいい機会ですし、知多市の教育委員会も後援して

いるようですので、大府市としても後援してもいいのかなという気はしています。 

教育長 はい、ありがとうございました。 

そのほかいかがですか。 

会費1,300円と入会金1,300円というのがありますので、観たいなと思っていたところが

入会しなければ観られないというそういう懸念があるということで、議案第16号について

は、承認しないということでよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第16号は否認ということにいたします。 

本日の議案は全て終了いたしました。 

報告事項1号「小中学校現況報告について」事務局よろしくお願いします。 

指導主事 報告事項1号「小中学校現況報告について」報告。 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項2号「松岡伶子バレエ団 第４回南大高中日文化センター発表会の後援申請につ

いて」報告。（以下、資料により説明） 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項3号「「ありがとうを贈ろう。」キャンペーンの後援申請について」報告。（以下、

資料により説明） 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項 4 号「～知多半島ダンスの祭典～ ＤＡＮＣＥ ＢＲＡＶＥの後援申請につい

て」報告。（以下、資料により説明 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項5号「2018 第25回 国際ピアノコンクールin知多の後援申請について」報告。

（以下、資料により説明 

教育長 ありがとうございました。以上で終わります。 

それでは、４月の出席依頼についてお願いします。 

学校教育課長 報告 

 


